

偷车得手,高兴劲还没过就落网

GPS 布下无形“天网” 俩贼栽得“稀里糊涂”

本报11月22日讯(通讯员 存满 马静 记者 张希文)两名犯罪嫌疑人在深夜盗窃一辆面包车后,悠闲地驾车在蒙阴境内乱逛。蒙阴警方接到群众报警后,根据面包车上的GPS定位系统锁定被盗车辆的位置,连夜将两名嫌犯抓获,破获系列盗窃车辆案件。

11月18日21时许,蒙阴县某小区居民王某发现其

停放在自家门口的一辆价值2万余元的五菱之光面包车被盗,他立即拨打110报警。蒙阴县公安局110报警服务中心立即指令蒙城派出所民警处警。

民警在现场了解到,被盗车辆带有GPS定位系统。通过侦查,发现该车在该县坦埠镇附近出现。蒙城派出所民警与坦埠派出所民警密切配合,沿线追击,很快在坦埠镇东崖

村路段将该车成功截获。当场将犯罪嫌疑人赵某、张某抓获,从车上查获L型套筒等作案工具一宗。

经审查,自今年9月份以来,赵某伙同张某多次流窜至沂水、蒙阴等地,采用破坏车锁、车辆装运等方式,盗窃轿车、摩托车、电动车等车辆一宗,涉案价值5万余元。目前两人已被刑事拘留。

俩货车路口相撞“两败俱伤”

一车侧翻 一车“毁容”



本报11月22日讯(记者 刘海蒙)19日下午13时30分许,市区琅琊王路与陶然路交会处发生一起交通事故,一辆载有饲料添加剂的货车与一辆厢式货车相撞。事故发生后,载有饲料添加剂的货车发生侧翻,司机左臂受伤。

19日下午13时45分,记者赶到事故现场,一辆蓝

色厢式货车停在路中间,“前脸”挡风玻璃和保险杠破损严重,玻璃碎片散落一地。在厢式货车西侧不远处,一辆白色货车侧翻在路上,车上的饲料添加剂撒了一地。

据厢式货车司机史先生介绍,他车上装的货物是要配送到郯城的,在途经该路段时,他是按照信号灯正常

行驶,刚行至路中间时,一辆自东向西载饲料添加剂的货车驶来与他的车相撞。

采访中,附近居民表示,该路口每天过往的车辆非常多,虽然交警部门在此设置了交通信号灯,但仍有些司机心存侥幸闯红灯。目前事故原因正在调查中。

上图为事故现场。记者 刘海蒙 摄

起重机坠落摔伤少女 机主与帮工被判担责

本报11月22日讯(通讯员 陈方 记者 吴慧)一十七岁女孩图省劲乘上运送建筑材料的起重机上楼,结果被摔成重伤。11月20日,机械出租人赵某及操作人徐某共同赔偿其经济损失16000元。

2010年10月于某家盖楼房,其母租用了赵某的小型起重机用于运送砖及水泥等建筑材料,为省钱,没有找技术人员,而是一直自己操作。

10月31日下午14时许,因有急事要做,于某的母亲便要求在场打灰的徐某给帮忙看机器,毫无经验的徐某

答应。没过几分钟,于某想上三楼房顶拿铁锹干活,为省劲,便上去乘坐,徐某没加阻拦,便将其升上了三楼,但就在返回到二楼时,升降的钢丝绳突然从中间断开,机器托盘猛地从高空坠落,于某重重摔到地上,致使其椎骨等多处骨折,住院治疗半个月,花费20000余元。

于某父母向赵、徐二人要求赔偿,赵某辩解自己已尽到告知义务,已在机器上方已写明:禁止上人,后果自负。徐某则称,自己是好心帮忙,没有责任。

法院审理后认为,赵某

的起重机是从二手市场购买,无质量合格证明,属三无产品,且钢丝绳又没做定期检查,及时更换,存有严重安全隐患,对事故发生应负主要责任;徐某应当知道机器不能载人而放任于某乘坐,也应承担相应责任,于某对起重机上的安全提示不引起重视,放任疏远,应自负一定责任。

在法官耐心调解下,三方本着互谅互让原则,最终达成和解协议,赵某赔偿11000元,徐某赔偿5000元,剩余损失由于某自己承担。